

共享汽车投放烟台市场20天,1500客户“尝鲜”

明年共享汽车数量将增加到1000辆

本报8月24日讯(记者 张菁) 24日,“共享汽车”进入烟台市场正好20天,烟台市民只要有驾驶证,就能租赁“巴歌出行”推出的纯电动“共享汽车”。记者了解到,共享汽车在烟台首批投放150辆,已经在烟台开发区、芝罘区、莱山区流动起来,目前巴歌出行手机APP客户注册达1500个。因为市场不饱和,使用率较高,每辆车平均每天接3-5单。

据了解,烟台是“巴歌出行”在山东省内首个推广共享汽车的城市,9月份将在临沂正式运营,并逐步向济南、青岛、日照等周边城市辐射。

在普及过程中,虽然出现了一些预料之中的问题,但良好的市场形势让共享汽车在烟台迅速扎根成长,越来越多的市民体验到共享汽车为生活带来的便捷与乐趣。

对于新能源共享汽车运营,关键的因素就是给汽车充电,目前在烟台,巴歌出行已与“特来电”合作,保证充电设施质量,数量均可满足现有车辆。

巴歌出行烟台城市负责人窦明涛介绍,共享汽车的定位是短途用车,在烟台投放的北汽EV150和江淮iEV5两种车型,一次充电续航约为150公里和200公里,若市民在烟台投放

范围内使用基本无忧。在使用中一旦出现电量不足,需自己解决充电,可随时拨打客服电话询问就近充电桩位置。还车时,乘客需保证车辆要有10公里以上的续航里程,方便下位客户使用或是工作人员安排充电。

对于停车问题,窦明涛介绍,“巴歌出行在烟台推出的共享汽车实行‘任意取还’,市民通过手机软件可搜索到距离最近的6辆车进行选择,还车时只需将车停放在开放区域且合规合法的停车位上即可。另外,客户还车时不需要客户承担停车费,只需要客户将车停在合理

合法的位置,若是收费的停车场,停车费将由我们买单,我们会在手机APP上将停车费返还给客户。”

共享汽车的价格,一直是大家关注的焦点。据记者了解,作为首家入驻烟台的“共享汽车”,巴歌出行是通过移动互联网、车联网技术结合电动汽车,按分钟加里程计费,用车价格大约仅有出租车价格的60%,以北汽EV150车型为例,每公里仅需5毛钱,每分钟2毛钱,每单次需要交纳4元保险费用。

记者从巴歌出行获悉,目前要使用共享汽车,必须下载

手机APP“巴歌出行”,完成信息认证并交纳599元会费后方可下单用车。巴歌出行APP信息认证需要三张照片,分别是驾照正副本照片、本人露脸手持身份证照片以及清晰的身份证照片。在正常早九晚六的工作时间内,一小时左右完成认证。认证通过之后便可下单找车。

共享汽车数量太少的话,市民还是不能随时随地用车,“预计到今年年底,我们在烟台地区投放的车辆将达到400辆,明年汽车数量将增加到1000辆,让烟台市民取车更加便捷。”窦明涛说。

8月26日展亦倾情打造首批50辆合规网约车

8月21日《烟台市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则》出台,广大市民和司机最关注的符合什么条件的车辆、人员可从事网约车服务,以及向谁申请和所需提交的材料等事项均已明确,烟台展亦网约车依据《细则》,经过大量市场调研,最终从几十款车型中确定五款车型作为烟台网约车官方用车。

这五款网约车官方用车分别是大众速腾、斯柯达明锐、荣威i6、日产轩逸、起亚k3。其中大众速腾、斯柯达明

锐、荣威i6、三款车型均来自烟台大成通洲集团。

8月26日9点30分,展亦网约车将在高新区1号创客空间大厅举办烟台展亦首批50辆合规网约车签约仪式,签约现场,展亦网约车为签约客户准备了惊喜优惠政策及丰厚的奖品。

本次烟台展亦首批50辆合规网约车签约仪式针对烟台本地网约车正规化、合法化及当前行业前景做出详细介绍,为港城人民提供网约车安全出行的同时,也为具有激情的创业

梦想和长远的投资眼光的人提供一个实现自我的平台。

烟台展亦网约车顺应了“互联网+”时代的热潮,以其独特的视野捕捉行业的优质信息,携手滴滴出行在互联网+、网约车、汽车后市场等层面进行深度探索与合作。品质出行,展亦永不止步。展亦网约车一直坚持使烟台市民的每一次出行更舒适,更快捷,更安全。未来,展亦网约车将继续助力建设美好城市,让市民的生活更精彩。签约仪式咨询电话:17605356660。

9月份车展盛宴等你来体验

2017(第十三届)烟台国际汽车工业展(以下简称秋季展)将于9月14日至18日在烟台国际博览中心盛大开幕。主办方将斥巨资举办本次全新秋季展,而且会一直秉承这个理念,打造隶属烟台的车生活、车文化的盛典以及全体市民的狂欢盛会。

今年的车市,对许多正准备买车的人来说是个好时机,车商在几个月来最大库存的压力下,价格跌了又跌。同时,全年新车超过了百款,新车的选择余地今非昔比,价格也是近年来最低。

展会现场,经销商将店

里的各项福利都将带到现场,购车礼包、全车贴膜、修车礼金券、装备升级礼包、运动包围等。组委会将聘请第三方检测机构对所有参展二手车的质量及价格进行检测评估,为满足品牌置换客户的需求,在室外免费为客户提供评估检测服务。

烟台车展除了汽车,还有嘉年华,吃喝玩乐样样齐全。水上冲凉、海洋球、卡丁车比赛、创意集市,以及各色美食将为汽车嘉年华增添乐趣。



本周五,邀您共赴一场茶的盛宴

烟台秋季茶产业博览会暨红木紫砂陶瓷书画展开幕

本周五(8月25日),山东地区顶级茶博盛会——2017山东(烟台)秋季茶产业博览会暨红木、紫砂、陶瓷、书画展将在烟台国际博览中心盛大开幕。展览面积逾2万平方米,近千家茶业厂家报名参展:8大展区包含品牌茗茶展区、名家紫砂展区、茶具陶瓷展区、红木家具展区、根雕艺术品展区、名家书画展区等等,港城市民可以一次性领略世界茶文化之精妙。

黑茶、普洱巨鳄云集 它们是“这些人”的福音

黑茶、普洱同属温性,可以降低脂减肥、降压、抗动脉硬化、防癌抗癌、养护胃、健牙护齿、消炎杀菌、抗衰老。适当存放后再喝,口感和疗效更佳。脸黑无光泽,喉咙肿痛,食欲减退,下痢,背脚冰冷,腰痛,精力衰退者,饮此茶为好。本届展会,中国黑茶标志性品牌白沙溪、知名黑茶品牌晋丰厚茶、三鹤六堡茶、惟楚黑茶、周公山藏茶、湘益茯茶等黑茶豪门将携手大益、天弘、六大茶山、云南国汉、云南顺昌古道、云南山河茶业名山茶人、彝龙普洱、云南茶叶展团等普洱业内大咖齐聚茶博会现场。

日照、海阳绿茶组团参展 喜欢绿茶的人有口福啦

绿茶,性偏寒,适合体质偏热、胃火旺、精力充沛的人饮用。同时,绿茶有很好的防辐射效果,非常适合常在电脑前工作的人。本届茶博会,将有日照茶叶协会、海阳茶叶协会、安吉白茶、杭州茶叶协会、安徽茶叶协会等亮相,他们将带来闻名于世的日照绿茶、西湖龙井、洞庭碧螺春、黄山毛峰、太平猴魁、六安瓜片、信阳毛尖等。

中茶蝴蝶汇、品茗苑白茶等惊艳亮相

白茶是我国茶类中的特殊珍品,因其如银似雪的颜色而得名。白茶的制作过程简单,以最少的工序进行加工,因此,白茶在很大程度上保留了茶叶中的营养成分。具有治疗糖尿病、预防脑血管疾病、防治高血压、抗病毒、提高免疫力、防夏日中暑、增加食欲、排除毒素、治疗麻疹、明目、保肝护肝等功效。展会上,中茶蝴蝶汇、品茗苑白茶、云南白药当年的月光白等将带我们见证白茶的神奇。

红茶名品应有尽有 云南国汉、云南白药醉春秋强势出击

红茶性温,适合胃寒、手脚发凉、体弱、年龄偏大者饮用,加牛奶、蜂蜜口味更好,具有补养气血,补充热能,解除疲劳,调和脾胃有好作用。本届茶博

会上,云南国汉、云南白药醉春秋等皆将带来各自的珍品红茶。

台湾阿里山茶业生产合作社带来优质新茶

“每年茶博会我们都会过来,已经聚积了一大批茶叶粉丝、批发商和零售商。”展团负责人林总介绍,为回馈港城市民对台湾茶的喜欢,本届展会,他们将带来今年获得台湾斗茶大赛的冠军茶与港城市民共同品鉴。据悉,因为对烟台独特的亲人般感情,所以展会上的台湾茶价格也将是最优厚的,不为赚钱,只为志同道合。

组委会介绍,“为确保烟台市民可以选购到上好的茶,展会上的茶商以常年参展的优质展商为主,且90%为原产地品牌厂家。这就意味着茶友们可以直接从厂家拿货,一手货源、价格低廉,品质保证。低价格也能买到正宗、原产地的高品质茗茶,您还在等什么呢?”

50位紫砂大师 50位陶瓷茶具大师亮相

茶博会上,将有以“冯文娟、徐伟强、刘淑琴、刘建强、刘泽云、罗有才、蔡旭伟、李君妹、吴佩霖等为代表的50个紫砂品牌亮相组委会特设的2000平方米“名家紫砂展区”,



除此之外,景德镇、德化、龙泉以及我国台湾等陶瓷产区的50位工艺美术大师组团参展。琳琅满目的各类茶器物,集工艺、收藏、实用为一体,而且价格还不高,只要有缘,即可成本价带走。

斗茶擂台赛+茶艺主题活动 不仅好喝还好玩

茶博会现场,组委会将联合烟台市七彩虹艺校举办多场斗茶大赛,硝烟弥漫,选手们为品茶、斗茶,开始舌尖上的较量,只为了这一场争夺荣誉的战斗。现面向港城征集60位专业茶艺友。同时,4天展期中还将有多场茶相关雅集活动,喜欢茶的市民,尽可大饱眼福。

红木家具、根雕艺术 名家书画 体味别样奢华

本届展会上,将有近百个品牌红木家具厂家来烟展出,他们将带来包括老挝大红酸枝、缅甸黄花梨木、金丝楠木在内的多种材质制作而成的精美红木家具,由于是产地直销,价格将同比商场5-7折。除此之外,融自然灵气魅力的根雕艺术品、名家书画作品也将同台亮相。

8月25日-28日,烟台国际博览中心,欢迎优秀的茶企、茶人、茶艺师到茶博会现场,以茶会友、煮茶论道。订阅官方微信“雅雄茶博会”,参与“预报名活动”,还将获得精致茶礼一份!咨询电话:13335012258。